
 

 

  

  އައިޑީ ކޑާު ނނަްބރަު 

  ފުރިހަމަ ނނަް 

  )އަތޮޅއާި ރށައާި އކެު( ދާއިމީ އެޑރްސެް

  ފނޯު ނނަްބރަު 

 ވފެއަވިނާަމަ ރޖަިސޓްރަ ގތޮޕްެއްގއަި  އެމްޑީޕީގެ
 ނނަް ގޮފީގެ

 

 މަޤމާއެް ކރުވެިފއަވިާ އނިްތިޚާބު ޕާޓނީް
 މަޤމާު  އެ  އދަާކުރނާަމަ

 

 ކށޮފްއަިވާ ޕާޓީއށަް  އަހރަު  5 ދިޔަ ވޭތުވެ
 މަސއަކްތަް 

 

 ކރުމިތަލިާ ފރަތާގުެ 

 

 ދިވެހިރައްޔިތނުްގެ ޑިމޮކްރެޓިކް ޕާޓީ 

ކމަށަް ކރުމިތަލިމުށަް އދެޭ ފމޯު  ޒވުނާނުގްެ ހތިވްރަގުެ ރށަު ފކޯލަް ޕއޮނިޓްް   ކރުމިތަލިާ ފރަތާގުެ  

 

 ދިވެހިރައްޔިތނުްގެ ޑިމޮކްރެޓިކް ޕާޓީ 

ކރުމިތަލިމުށަް އދެޭ ފމޯު ކމަށަް  ޒވުނާނުގްެ ހތިވްރަގުެ ރށަު ފކޯލަް ޕއޮނިޓްް   

ބަޔާންކށޮފްައވިާ މޢަލުޫމާތކަީ ތެދު މޢަުލޫމތާު ކަމށަް އަޅުގނަޑު އިޤރުރާުވަމެވެ. އަދި އެމްޑީޕގީެ މަތީގައި އޅަުގނަޑު 
އނިްތިޚާބާއި ބެހޭ ކޮމިޓނީް ހޯދާ ހޯދމުނުް މަތީގައި އަޅުގނަޑު ބަޔނާކްޮށފްއަވިާ މަޢުލޫމތާކަީ ދޮގު މޢަލުޫމާތކުމަށަް 

 މަށް ވެސް އަޅުގނަޑު އޤިުރާރުވމަވެެ.ސާބތިު ވނާަމަ އޅަުގނަޑުގެ ކނެްޑޑިސެީ ބާޠލިު ވނާކެަ 

 | ސއޮި  ފރަތާގުެ  ކރުމިތަލިާ  
 

 : ފރަތާގުެ  ހކެވިާ  ކމަށަް  ތދެު  މޢަލުމޫތާު 
 ނނަް / ފނޯު ނނަބްރަު |

 | ސއޮި  
 

 | ތރާޚީު 

 އޤިރުރާު 
 


